Bayu Prastya Utama

From: Bambang F Rianto

Sent: Wednesday, March 20, 2019 7:07 AM

To: Wigi Yanti; Bayu Prastya Utama

Cc: Lukas Pedy; Mathius J Tangdilallo

Subject: FW: ITR3A Refreshment - Participant List - SAP Refreshment 26 - 27 March 2019

_Over Time Issue @Sangatta

Team,
Please prepare your TCAR for this event...
Prepare issue yang ada beserta evidence nya, sampaikan, trial dan pastikan pulang tidak ada issue perihal input O/T

Best Regards,

Bambang F Rianto
Manager Service Operation

PT Trakindo Utama

Sangatta Region

Northern Kalimantan Division

Komplek Tanggo Delta - KPC Site

Sangatta, Kutai Timur, Kalimantan Timur 75611, Indonesia
Tel: +62 549 22 333 Ext. 146 * Mobile: +62 811 580 9676
brianto@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Bambang F Rianto

Sent: Tuesday, March 19, 2019 5:35 PM

To: Arfan Hermawan <arfan.hermawan@trakindo.co.id>; Azwan Zamroni <azwan.zamroni@trakindo.co.id>; Devi
Sumarhadi <devi.sumarhadi@trakindo.co.id>; Fama F Wedaringsih <fflora@trakindo.co.id>

Cc: Mochammad Ewing Baskoro Basuki <ebaskoro@trakindo.co.id>; Dodiek Y Kurniawan
<dodiek.kurniawan@trakindo.co.id>

Subject: Re: ITR3A Refreshment - Participant List - SAP Refreshment 26 - 27 March 2019_Over Time Issue @Sangatta

Mba Flora, Mas Arfan,

Jika issue ini bisa dituntaskan sekalian saat refresment maka saya akan ikut sertakan team Service
Account TU ( Wigi dan Bayu ) selain key user SAP yang sudah terdaftar, untuk join di sesi Balikpapan.
Terima kasih atas feedbacknya

Best Regards,

Bambang F Rianto
Manager Service Operation

PT Trakindo Utama

Sangatta Region

Northern Kalimantan Division
Komplek Tanggo Delta - KPC Site



